

Hospodařilo se u nás po generace

JZD
Zkratka pro Jednotné zemědělské družstvo. Tato družstva byla zřizována na základě zákona z roku 1949, a byl tak zahájena kolektivizace. V jednotlivých okresních plázcích zvalžní komise pro zakládání JZD, které přistupovaly k souborování majetku a věcné rotné, kteří do družstev vstupoval nechtě.

Varšavská smlouva
Smlouva o přátelství, spolupráci a vzájemné pomoci mezi Východního bloku. Armády jíni armí Varšavské smlouvy, Sovětského svazu, Německé demokratické republiky, Polska, Maďarska a Bulharska, se podílely na okupaci Československa v srpnu 1968. Sovětská armáda, zte „doznaní“ pobývala až do roku 1991. Ve stejném roce se rozpada i Varšavská smlouva.

Volylští Češi
České rodiny, které v druhé polovině 23. století opustili Rakousko-Uhersko a hospodářských Et náboženských důvodů. Čelí rodiny se přemísťovaly na území Ruské říše do Volylské gubernie. Hlavním důvodem jejich odchodu, byla hrozba zemědělská půda. Po první světové válce byla Volylí rozdělena mezi Polsko a Sovětský svaz. Po utlačení druhé světové války, kdy Volylští Češi byli vyzpovědání americké nacisty nebo fašisty Banderovců, se rozhodli k návratu do Československa. Zde osídlili pohraničí, společně domy pro odsouzených Němců. Byli imatrikulováni na vojnu, tak jako Němci v Československu. Po Únoru 1948 se však nevyhnutelně kolektivizaci a nucení ke vstupu do JZD.

Odsun Němců z pohraničí
Vysídlení Němců z Československa bylo rozhodnuto spojením na konferenci v Postupimi. Z našeho státu tak musely odejít 3 miliony německých obyvatel.

Banderovci
Odbrojený skupina ukrajinských nacionalistů, která se nazývá podle jejího vůdce Stepana Banderu. Za druhé světové války bojoval za nezávislost Ukrajiny, mezi jejich obětí v rámci nárůstovnosti Evropské partizánské i Volylští Češi.

KARTON, jen pro školní účely. Odpověď pro generaci a příslušníky. První: SFZ, doplněný ilustracemi: JZD, JZD (KOLLEKTIVIZACE).

MÍSTNOST, venkovní zábrana v reprodukci plně. pro zábrana Míst. 2. venkovní venkov. První: SFZ, doplněný ilustracemi: venkovní venkovní. 2010, 1000. 02807030770.







A TĚD
TAM JEŠTĚ BUDE
MUSET DĚDA
PRACOVAT.

PROČ
NAH JI
ODVADĚJI' ?

HALINO!

TAK
POJĎ!